

## **В отношении подростков возбуждено уголовное дело об угоне автомашины**



Руководителем Намского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков 14 лет по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц.

Предварительным следствием установлено, что ночью 27 июля 2021 двое подростков во дворе одного из домов села Намцы путем свободного доступа, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору совершили угон автомашины.

Подростки немного покатались и оставили автомобиль в лесном массиве, откуда забрали на следующий день. При движении по трассе один из них не справился с управлением и совершил наезд на препятствие. Бросив угнанную автомашину, они отправились пешком по дороге, где их обнаружили сотрудники полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего.

---

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1596992>